
                                      
УКРАЇНА 

ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

проєкт  РІШЕННЯ №  

 

21 січня 2022 року                                              21 сесія 8 скликання 

 

Про організацію інклюзивного навчання у 1-му класі 

КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ПИЛЯВСЬКА ГІМНАЗІЯ» 

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Відповідно до статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту»,  

Постанови Кабінету Міністрів  України «Про затвердження Порядку організації 

інклюзивного навчання у закладах загальної середньої освіти» від 15.09.2021 р.  

наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Типових 

штатних нормативів загальноосвітніх навчальних закладів» від 06.12.2010 року 

№ 1205, наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до 

наказу Міністерства освіти і науки України Про затвердження Типових штатних 

нормативів загальноосвітніх навчальних закладів від 06.12.2010 року № 1205» 

від 01.02.2018 року № 90, на підставі клопотання директора КЗ «ПИЛЯВСЬКА 

ГІМНАЗІЯ» від 19.01.2022 р. №01-07, подання Відділу освіти та культури Лука-

Мелешківської сільської ради від 20.01.2022 р. №01-05/56 та з метою реалізації 

права дитини з особливими освітніми потребами на освіту за місцем 

проживання, її соціалізацію та інтеграцію в суспільство, забезпечення 

різнобічного розвитку, створення освітньо-корекційного середовища для 

задоволення освітніх потреб, реалізації їх здібностей, формування активного 

міжособистісного спілкування з іншими учнями, сільська рада 

 
ВИРІШИЛА: 

1. Відкрити інклюзивний 1 клас в КОМУНАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ 

«ПИЛЯВСЬКА ГІМНАЗІЯ» ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

комісію сільської ради з питань освіти, культури, охорони здоров’я, молоді, 

фізкультури, спорту та соціального захисту населення (Р. Лозу). 

 

 

Сільський голова                                                                Богдан АВГУСТОВИЧ 
Виконавці: 
начальник відділу освіти та культури Маціпура Л.П. 
спеціаліст відділу Шевченко А.А. 


